

**Magyarcsanád Községi Önkormányzat
Képviselő-testületi előterjesztés**

2025. március 27.


Tárgy: Tájékoztató a háziorvos és a fogorvos 2024. évben végzett munkájáról

Előterjesztő: Farkas János, polgármester

Ügyiratszám: Mcs/101-31/2025.

Melléklet: 2 db tájékoztató


Készítette: Makói Közös Önkormányzati Hivatal
Magyarcsanádi Kirendeltség



.....
Répa Renáta
anyakönyvi- és igazgatási ügyintéző

A döntéshozatal módja: egyszerű / minősített többség

Véleményezésre megküldve: -

**Törvényességi véleményezésre
bemutatva:**


.....
dr. Bodnár Gréta
jegyző



**A napirend előterjesztőjének
jóváhagyása:**

.....
Farkas János
polgármester





Magyarcsanak Község Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

Ikt.sz: Mcs/101-31/2025.

Tárgy: Tájékoztató a házi orvos és a fogorvos 2024. évben végzett munkájáról

Melléklet: 2 db tájékoztató

Magyarcsanak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarcsanak

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarcsanak Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve alapján a 2025. március havi soros képviselő-testületi ülés napirendi pontja a házi orvos és a fogorvos 2024. évben végzett munkájáról szóló tájékoztató megtárgyalása.

A házi orvosi feladatokat községünkben feladatellátási szerződés keretein belül 2007 óta az LB-Med Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság, Dr. Aboul-Hosn Hussein házi orvos látja el, aki a tavalyi évre szóló beszámolóját megküldte, s az jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi.

A fogorvosi feladatokat 2022. október 1. napjától szintén feladatellátási szerződés keretein belül a Heidident Kft. biztosítja. Dr. Kondorossy Krisztina fogorvos beszámolója jelen előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a tájékoztatókat tárgyalja meg, majd fogadja el azokat.

I. HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Magyarcsanak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a házi orvos 2024. évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót, és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 2.) A Képviselő-testület a település lakosai nevében köszönetét fejezi ki dr. Aboul-Hosn Hussein házi orvos, valamint munkatársai áldozatos munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Magyarcsanak Község Polgármestere
- Makói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Makói Közös Önkormányzati Hivatal Magyarcsanádi Kirendeltsége
- LB-Med Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság – 6932 Magyarcsanak, Fő utca 39.
- Irattár

II. HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Magyarcsanád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a fogorvos 2024. évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót, és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2.) A Képviselő-testület a település lakosai nevében köszönetét fejezi ki dr. Kondorossy Krisztina fogorvos, valamint munkatársai áldozatos munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Magyarcsanád Község Polgármestere
- Makói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Makói Közös Önkormányzati Hivatal Magyarcsanádi Kirendeltsége
- Heidident Kft. – apatfalvafogaszat@gmail.com
- Irattár

Magyarcsanád, 2025. március 17.

Farkas János
polgármester



Tisztelt Önkormányzat, Tisztelt Képviselő Társaim!

1. Az idei évben megerősödött vírusos megbetegedések száma a gyermekek és a felnőtt lakosság között is. Ez hatalmas terhet ró ránk, időt és energiát merít. Ezért szeretnék az emberek megértését és türelmét kérni. Továbbra is szeretnék kérni, hogy a lakosság inkább a telefonos konzultációt vegye igénybe, ha a tünetek indokolják időpontot adunk a vizsgálatra, ahol szeretnék kérni az orr-száj -maszk használatát!.

Havi gyógyszeríratás formájánál továbbra is használják postaládánkat (48 óra alatt kérések teljesítve), ha ez nem lehetséges a telefonos gyógyszerigényt a rendelés utolsó órájában tudjuk fogadni, hogy a beteg ellátást ne zavarja. Szeretnék megkérni a betegeinket ne minden nap egy gyógyszert írassanak, hanem Önök is megfontoltan gyűjtsék össze gyógyszerigényüket legalább heti szintre, de inkább havonta, kihasználva az elektronikus gyógyszerírást, ami lehetővé teszi azt, hogy a gyógyszerek 90 napig kiválthatók akár egyesével is.

A praxisomba kevesebb mint 1100 fő tartozik, ezért az OKFŐ körzet összevonásokat kezdeményez, valószínűleg a Nagylaki körzettel kerül összevonásra 2025.-től. Napi ellátásban átlagosan 65 esetet látunk el. Napi 4 órás rendelésben 5 perc/esetet jelent. Megoldásként a folyamatos gyógyszer írás, és egyéb nem orvos beteg találkozást igénylő adminisztrációs ügyek intézésére, hogy ne zavarják az aktív betegellátást, gyűjtődobozt helyeztünk ki a váróterembe. Aktív rendelési időn kívül teljesítjük, így több idő marad a betegek gyógyítására. Sajnálatos módon nem minden páciens működik együtt ezzel a megoldással)

2007. óta végzem a magyarcsanádi háziorvosi ellátást, amely vegyes háziorvosi praxisnak felel meg. Ennek fő feladata a lakosságtól, illetve kórtól függetlenül a gyógyító- megelőző tevékenység is.

Ezen kívül az OEP szerződésében foglaltak alapján, kötelező területi ellátásom van a nem praxishoz tartozó betegek részére is, mely Magyarcsanád Község területén belül történő egészségügyi eseteket foglalja magába. Ez azt jelenti, hogy a nem praxisba tartozó betegek, de Magyarcsanád területén történő megbetegedések ellátására is kötelez, beleértve a más országból érkező állampolgárokat, az itt dolgozó munkásokat is.

Az egészségügyi alapellátáshoz hozzátartozik a háziorvos, az asszisztens, és a védőnői szolgáltatás is, mely TEAM, csapat munkát együttesen, maximálisan végezzük. A Védőnő segítségével a kötelező védőoltások rendelése, beadása általában rendben zajlanak.

2

Az iskola, illetve az óvoda bejárással a mai napig nagy harcot vívunk a gyermekek hozzátartozóival, mivel a beteg gyermekeket a szülő, vagy hozzátartozó a közösségbe beviszi. Bármilyen megváltozott egészségügyi állapot fellép, kérjük a szülőket, illetve a hozzátartozókat, hogy a beteg gyermekeket a rendelőbe irányítani szíveskedjenek, ne a közösségbe vigyék be! Mivel ez nem jár mindig nagy sikerrel, ezért kérjük az Önkormányzat tájékoztató jellegű segítségét a szülők illetve a hozzátartozók bevonásával pl.: a Magyarcsanádi Hírekben, a községi újságban, vagy szórólapokon történő tájékoztatással értesüljön a lakosság, hogy a beteg gyermekeket se a rendelőbe és ne a közösségbe vigyék, telefonos konzultáció szükséges az orvossal, aki a további teendőkről egyeztet!

A szezonális virális megbetegedésekkel (pl.: rotavírus, influenza, illetve felső légúti megbetegedések) való küzdelem is folyamatos. Nem utolsó sorban említeném meg az elhunytakkal kapcsolatos gondokat. A körzetemben a rendelési időn belül bejelentett halálesethez én megyek ki, így a halotti bizonyítványt én állítom ki. Ez alapján az elhunyt személy a praxisból kijelentésre kerül, de azokat az elhunytakat, akiknek a halotti bizonyítványát más orvos állítja ki, pl. ügyeleti időn belül, vagy kórházi bennfekvés ideje alatt történt a haláleset esetében, a halotti bizonyítvány megfelelő példányát a lakóhely szerint illetékes háziorvos számára kellene megküldeni, ez viszont.

ESZT bevezetésével minden beteg hozzáférést kapott az orvosi dokumentációjához, ezért a leletek kinyomtatása sehol nem finanszírozott ellátás!

Kréta rendszer bevezetése problémákat okozott a családok életében is, de ezt a legtöbb család megtanulta, és elfogadta. Viszont még mindig vannak olyan szülők akiknek ez nehézséget okoz, Újból szeretnénk megkérni a szülőket, hogy betegség esetén értesíteni kell a rendelőt, ahol a házi orvos állapítja meg a személyes találkozás szükségét, illetve ha meggyógyul a beteg szintén jelezni kell, hogy az igazolást elküldhessük.

Kérem a kedves Önkormányzat dolgozóit, hogy a jövőben részemre, mivel minden Magyarcsanádi lakóhellyel rendelkező elhunytól a halottvizsgálati példány (hagyatéki példány) rendelkezésre áll a folyamatos tájékoztatást biztosítani szíveskedjen. Az új egészségházban szép tiszta környezet várja a betegeket, amiről a mindennapos takarítás biztosít.

30 éve dolgozom orvosként, voltam kórházban osztályos orvos, és mentő orvos is. Több helyen az országban helyettesítettem házi orvosként, ügyeletes orvosként. 18 éve vagyok Magyarcsanádon, bár csak 1200 lakos van, nagyon aktív a körzet. Folyamatos magas napi forgalom van, ami megnyilvánul mind a betegellátásban, mind az elvárt adminisztrációs (táppénz, rokkantsági, fogyatékosági ellátás, stb.) ügyek intézésében.

A lakosság nagy részétől köszönetet és megbecsülést kapok a munkámért,
Magyarcsanád, 2025.03.20

Maradok Tisztelettel!

Dr. Aboul- Hosn Hussein
házi orvos

Tájékoztató az apátfalvi-magyarcsanádi fogászati tevékenységről 2024

Rendelésen megjelentek 2024 évben:

Dr Kondrossy Krisztina:

Akut Ellátás: 405

Szakrendelésre utalás: 60

Beteg szám: 3650

2024-es évben a rendelés zavartalanul működött.

Az elmúlt időszakban az alapellátásban személyi vagy tárgyi okok miatt fennakadás nem volt.

Szakrendelésre való beutalás csökkent az előző évekhez képest.

Apátfalva 2025.03.10.

Dr Kondrossy Krisztina